BHU-møde 10. maj 2016 kl. 19.00 hos Hanne
Deltagere: Hanne,  Susanne J. og Susanne R.
1. Velkommen og godkendelse af referat:

Hanne bød velkommen. Referatet for den 4. februar 2016 blev godkendt.

2. Nyt siden sidste møde:
Der har været afholdt bestyrelsesmøde, kursus for trænerne med Henrik Neumann, prøve den 5. marts 2016, træneraften og 3 af vores trænere har bestået den nye træneruddannelse (Githe mangler et modul i at være færdig også).

3. Evalueringsskemaer:

Evalueringsskemaer til udlevering på holdene blev drøftet. Susanne J fortalte om erfaringer fra et tidligere forsøg, som vi intet fik ud af, idet meget få udfyldte skemaerne. Forslaget blev skrottet.

4. Udvidelse af træningstiden:
Der er kommet ønske fra familiehundeholdet og prøveholdet om at udvide træningstiden fra 60 minutter til 75 minutter. De sidste 15 minutter skal bruges til evaluering i klubhuset af dagens træning. Det blev besluttet, at disse to hold varer 75 minutter fra efteråret. Hvalpeholdet fortsætter med 60 minutter.

5. Hvalpeholdet:
Det blev aftalt, at hvis det er muligt, flyttes hvalpeholdet til en dag, hvor der er andre lydighedshold. Dette af hensyn til at få deltagerne på hvalpeholdet mere inddraget i kredsen. 

6. Arbejdsfordelingen i BHU:
Den nuværende arbejdsfordeling blev drøftet. Der blev rettet lidt i den. Hanne udsender en ny.

7. Køreprøverne den 18. juni 2016:
Hanne søger for indkøb af medaljer og skilte til pokalerne. (Pokalerne har Hanne og de uddeles på dagen.) Hanne sørger for gave til deltagerne også.

Susanne R. udsender oplysning om køreprøverne, som hun plejer. Dog lidt før af hensyn til bestilling af skilte. Randi har tilkendegivet at være dommer. Susanne R spørger Randi om Annika fra 62 skal være meddommer. (Susanne J er ikke dommer, da hun har haft hvalpehold).

Susanne J sørger for gaver til dommerne samt prøvelederen.
8. Nyt medlem i BHU:

Det blev drøftet om BHU skulle udvides med yderligere et medlem. Alle ønskede et yderligere medlem i BHU. Flere mulige emner blev drøftet. Hanne kontakter et af emnerne.

9. Træneraften/spordag:
Der er nu kommet styr på træneraftenerne efter lidt startvanskeligheder og datoer er meldt ud.

Det blev aftalt, at Spordagen ændres fra at være en ”træningsgang” til bare at være en ”spordag”, hvor trænere, bestyrelsesmedlemmere og kursister fra vores hold deltager på lige fod. 

10. Trænermøde:

Der afholdes trænermøde den 14. juni 2016. Hanne indkalder til dette.

11. Eventuelt:

Eventuelle følemner blev drøftet. Hanne kontakter bestyrelsen for uddybning af retningslinjer vedrørende føl inden vedkommende kontaktes af BHU.
Susanne J, referent
