Referat af bestyrelsesmøde den 26.02.2018 i kreds 30
Deltagere: Annedorthe, Michael, Annette, Søs og Lotte (ref)
Fraværende med afbud: Lennert
Indskrivning: Efter en veloverstået generalforsamling har kredsen haft en god indskrivning, der pr. d.d. indskrevet 79 på hold og årskort og der kommer fortsat aktive til.
Repræsentantskabsmøde: Michael, Randi og Annette tager til repræsentantskabsmøde den 18.03.18.
[bookmark: _GoBack]Gældende bestemmelser: blev revideret og det blev besluttet at ”Årets hund” udgår af vores bestemmelser da tilslutningen både i kredsen og på landsplan er kraftigt faldende. I stedet vil der blive uddelt en pokal til den ekvipage der tager en brugsprøve for første gang. Derudover er der mindre rettelser.
BHU: BHU arbejdet har ligget i bestyrelsen det sidste halvanden år, da vi kan se at der bliver større aktivitet i kredsen blev det besluttet at der nedsættes et BHU igen. Kirsten og Annedorthe ønskede at indgå i et BHU og blev bedt om at konstituere et BHU med to mere. I ugerne efter dette møde blev BHU med følgende medlemmer: Formand Annedorthe Lysgaard, medlemmer Kirsten Elkjær, Randi Salzwedell og Katja Elvius.
Pladsdag: Der arrangeres pladsdag den 29.4.2018, Michael/Annette lægger opslag på FB. Lotte sætter som lovet ved generalforsamlingen en forslags/ide kasse op i klubhuset, hvor medlemmer kan komme med gode ideer til bestyrelsen, derudover udarbejder Michael en liste med opgaver til pladsdagen.
Kredstøj: Lennart er fraværende tages ved næste møde.
Medlemmer med nøgler til klubhuset: af og til er det nødvendigt at kommunikere med de medlemmer der har nøgler til klubhuset, Lotte laver en mailgruppe, da det ikke skal foregå på FB.

Næste møde: onsdag den 11.04.18 kl. 18 hos Annette og Michael


