Referat af bestyrelsesmøde den 21. juni 2016
Hod Annedorthe kl. 19.30
Tilstede: Alle + suppleanter

Referat fra sidste møde
Bestyrelsen besluttede at referatet fra mødet den 21. juni 2016 sendes til alle trænere og BHU medlemmer og lægges ikke på hjemmesiden.
Kassereren kunne meddele, at der nu var ved at komme styr på NemId, så vi kunne komme videre med vores godkendelse af klubhus.
Bestyrelsen gennemgik regnskabet, som igen var positivt og viser vi bevæger os i den rigtige retning. Budgetoversigten viser også, at vi er nødt til, at kigge grundigt på økonomien i fremtiden, da vi stadig har større ting, som skal laves i klubben.
Bestyrelsen fik forelagt planerne for den ny hvalpebane og var enige i placering og også økonomien bag. Der skal lige en kontakt til kommunen omkring placering af heng,, mod åen, så viu er sikre på, at kommunen kan komme til.
Michael sikrer dette.
BC matchen er ved at tage form og der kommer stadig tilmeldinger. Hjemmesiden opdateres, når Hanne modtager oplysningerne.
Kredsen var værter ved figurantmønstring og det var vellykket.
Vi arrangerer en medlemsmarkering af jubilæet med en hundedag med sjove elementer. Dette eftrefulgt af grill og fælleshygge. Dagen bliver den 10. september 2016 fra kl. 9.00. Hanne oplyser trænerne allerede nu og vi vil gerne have nogle til at medvirke i planlægningen.
Kredsvedtægterne skal rettes til. Per sikrer dette.
Bestyrelsen besluttede at ændre vilkårene for, at deltage i prøver i Kreds 30 Greve.
Regelsættet lyder:
Tilmelding til prøver:
Ved tilmelding til prøver i Kreds 30 Greve er tilmeldingen først gældende, når der er modtaget betaling via MobilePay (nr.XXXXX) eller overførsel (konto XXXXX). Gebyret kan tilbagebetales ved framelding senest 14 dage før prøvens afholdelse. Der tilbagebetales halvt gebyr ved framelding senest 1 uge før. Ved framelding i ugen op til prøven tilbagebetales gebyret ikke.
Der gøres opmærksom på dette ved annoncering af prøven.
Formuleringen indsættes i gældende bestemmelser og på hjemmesiden.
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