Referat fra bestyrelsesmøde i kreds 30 den 18.10.2016

Tilstede ved mødet er Per, Annette, Annedorthe, Michael, Søs og Lotte som referent
Fraværende med afbud: Hanne
Referat fra den 30.08.16, dette godkendes med en enkelt ændring om at Per kontakter et kredsmedlem for indbetaling af selvtrænerkort.
Nyt fra formanden, der er ansøgt om byggetilladelse og vi afventer godkendelse fra kommunen. Per tager kontakt til Bane-Danmark om opførsel af hegn langs med banen. Per ansøger breddeidrætspuljen for et tilskud til septiktank og toilet.
Nyt fra kasseren, der fremlægger et superflot regnskab, hvor det tegner til et pænt overskud for året 2016, specielt efterårssæsonen tegner lovende. Budgettet blev endvidere revideret for resten af året.
Kredsmesterskab 5.11., prøveleder er Annedorthe og Hanne, sidste tilmelding er 26.10.
Køreprøver 19.11., prøveleder er Kirsten, der mangler ok fra dommer, Michael følger op på dette.
Neumann kursus, Ken og Per er i køkkenet.
Kredsfest 26.11., Lotte bestiller mad og laver et opslag til klubhus og FB, prisen bliver 175,- der inkluderer forret, buffet, dessert, velkomstdrink, chips og slik, drikkevarer kan købes, der er sidste tilmelding den 19.11. AD laver desserten og står for lotteri, Annette og Michael køber vin ind, Søs sørger for duge. Per tager fat i Hanne med hensyn til pokaler.
Afsluttende trænermøde, Per indkalder trænerne og samler ønsker for næste sæson ind. Trænermødet bliver den 15.11. kl. 18 med mad.
Eventuelt, studerende kan ved fremvisning af studiekort få træningsgebyr til halv pris.
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